



**XXXIII ПЕРВЕНСТВО СССР**

**КЛАСС „А“, ПЕРВАЯ ЛИГА**

Четверг

**22**

апреля

1971 г.

**ФУТБОЛ**

**„ЛОКОМОТИВ“ —**

(МОСКВА)

**„СТРОИТЕЛЬ“**

(АШХАБАД)

## С НОВЫМ ФУТБОЛЬНЫМ СЕЗОНОМ, УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Стадион «Локомотив» последним из центральных стадионов столицы открывает сезон 1971 г. Четыре столичных клуба уже представились своим землякам, а сегодня эта процедура предстоит пятому — московскому «Локомотиву».

«Локомотив» этого года в значительной степени отличается от прошлогодней команды. Представить коллектив, рассказать о его подготовке к новому сезону, планах и задачах мы попросили председателя Центрального спортивного клуба «Локомотив» Павла Ивановича Кузнецова:

— Сначала хотелось бы вернуться к сезону прошедшему. Игра команды в прошлом году не удовлетворила ни ее многочисленных почитателей, ни руководство общества. Итоги прошлогодних выступлений московского «Локомотива» признаны неудовлетворительными. Неудачи команды были закономерны. Отмечалось, что были допущены серьезные ошибки в комплектовании: целый ряд игроков не отвечал требованиям первой лиги. Несмотря на прекрасные условия для учебно-тренировочной работы, работа эта велась недостаточно, мало проявлялось творчества, инициативы. Футболисты почти не занимались индивидуально.

— Какие меры были предприняты для исправления создавшегося положения?

— Начали мы с того, что укрепили руководство команды. Старшим тренером «Локомотива» был назначен заслуженный тренер РСФСР Евгений Александрович Рогов. Поклонники команды хорошо его знают. Он — воспитанник «Локомотива», бывший его правый защитник, один из лучших игроков в те годы, когда железнодорожники добились своего высшего достижения в первенстве страны (2-е место в 1959 г.) и вторично завладели Кубком СССР (1957 г.). После окончания своей карьеры футболиста Евгений Александрович работал в «Локомотиве» в качестве начальника команды в содружестве с Б. Аркадьевым, а затем был старшим тренером сборной команды Российской Федерации.

На роль начальника команды принят Игорь Семенович Волчок. Он менее известен московским любителям футбола, поэтому я представляю его подробнее. Игорь Семенович не был известным футболистом, однако на тренерском поприще проявил себя с самой лучшей стороны. Он с успехом возглавлял карагандинский «Шахтер», а затем калининскую «Волгу». Немало воспитанников Волчка играет сейчас в коллективах высшей лиги. Характерной чертой Игоря Семеновича как тренера является острый взгляд, проницательность, умение быстро оценить все достоинства и недостатки футболиста, создать сплоченный игровой ансамбль, поставить на то или иное место игрока не просто сильного, а именно такого, который в данном случае нужен.

Вторым тренером «Локомотива», как и в прошлом сезоне, является заслуженный мастер спорта Виктор Федорович Ворошилов.

Как среди игроков важно создать дружный ансамбль, так и тренеры, по нашему мнению, должны быть единомышленниками. Нынешнее руководство команды полностью отвечает этому требованию.

Серьезные изменения произошли и в составе «Локомотива». Были освобождены игроки, которые по своим возможностям не подходили коллективу: это В. Деркач, Ю. Карнахин, Т. Алияжберов, М. Ермолаев. В армию призван А. Кочетов. Неплохим футболистом мог бы стать В. Наумов, однако он несерьезно тренировался, и команда была вынуждена с ним расстаться.

Ушел из команды и В. Басалаев, имевший, по нашему мнению, все возможности для совершенствования своего мастерства, ему захотелось играть в высшей лиге. Жаль было с ним расставаться. Что ж, остается пожелать ему успешных выступлений в московском «Динамо».

Кто же занял место ушедших? Это в основном молодые перспективные игроки. Некоторые из них уже обладают достаточным опытом, выступали за сборную команду РСФСР и молодежную сборную СССР. Это В. Клыков, И. Тельнов, В. Ващенко, Ю. Попков. Пригласили и некоторых футболистов, имеющих за плечами опыт выступлений в высшей лиге, таких как В. Янкин, Ю. Савченко, В. Спиридонов, Б. Журавлев, В. Мозжухин. После демобилизации вернулся в «Локомотив» А. Котов.

— Как проходила подготовка команды к сезону?

— Готовиться начали, наверное, раньше всех, в начале декабря в Москве (в зале и на снегу), потом выехали на двухнедельный сбор в Хосту, где провели ряд контрольных матчей. В конце февраля, воспользовавшись приглашением югославского профессионального клуба железнодорожников «Железничар» (Сараево), «Локомотив» продолжил подготовку к сезону на его базе. За время пребывания в Югославии железнодорожники сыграли три товарищеских матча. В первом из них они победили команду «Макарска» со счетом 8:0.

11 марта соперником москвичей был клуб «Железничар», один из лидеров первенства Югославии, которое сейчас в полном разгаре. Естественно, лучшая форма югославских футболистов не могла не сказаться. Хотя матч проходил в «московскую» погоду, на снегу при легком морозце, хозяева поля победили со счетом 3:1.

Заключительную встречу железнодорожники провели в г. Суботица со сборной местных клубов, а фактически против «Локомотива» в первом тайме играла одна команда, а после перерыва совсем другая, причем обе они по классу равны нашим коллективам второй группы. «Локомотив» победил в этой встрече 5:1.

После возвращения на Родину команда выехала в Баку для проведения матчей на Кубок СССР с бакинским «Нефтчи».

— Каковы впечатления от игры «Локомотива» в первых матчах?

— Команда оставляет приятное для начала сезона впечатление. Хотя первый кубковый матч железнодорожники проиграли, я возвратился из Баку в Москву не разочарованным.

Судите сами: лишь первые 20 минут чувствовалось преимущество хозяев поля. Добились они его, в основном, благодаря отличным действиям тройки форвардов Шевченко — Банишевский — Стекольников, которая на сегодняшний день является одной из лучших в нашем футболе.

К середине тайма игра выравнялась, и единственный гол, пропущенный «Локомотивом» на 39-й минуте из-за нелепой оплошности защитников и вратаря, никак не вытекал из логики событий на поле.

На втором тайме преимущество железнодорожников как территориальное, так и игровое, было очевидным, но их атакам не хватало концовки; точного завершающего удара.

В повторном матче (он закончился со счетом 0:0), по свидетельству очевидцев, преимущество москвичей было бесспорным, но вновь подвело неудачное завершение атак. К тому же безупречно сыграл вратарь «Нефтчи» С. Крамаренко.

Жаль, конечно, что не удалось продолжить борьбу за Кубок. Хотелось, чтобы команда вышла в 1/8 финала и проверила свои силы в матчах с московским «Динамо».

Тем не менее «Локомотив» показывает вполне зрелую для начала сезона содержательную игру. Об этом свидетельствует и результат последнего контрольного матча с минским «Динамо»: Железнодорожники выиграли эту встречу со счетом 3:1 (два гола забил Янкин и один — Попков). Команда хорошо укомплектована во всех линиях, не имеет явно слабых мест; производит впечатление сложившегося ансамбля, хотя в основном составе много дебютантов.

— Какие цели ставит перед собой московский «Локомотив» в наступившем сезоне?

— Руководство общества и команда считают, что коллектив столичных железнодорожников в состоянии бороться за переход в высшую лигу. Такую цель «Локомотив» поставил перед собой и будет к ней стремиться.

#### СОСТАВ КОМАНДЫ «ЛОКОМОТИВ» [МОСКВА] В СЕЗОНЕ 1971 г.

Начальник команды — Игорь Семенович Волчок.

Ст. тренер — мс, засл. тренер РСФСР Евгений Александрович Рогов.

Тренер — змс Виктор Федорович Ворошилов.

Вратари: Золтан Милес (1944), Владимир Шалашов (1948);

Защитники: мс Владимир Беляков (1944), мс Валерий Ващенко (1947), Николай Гончаров (1947), Вячеслав Клыков (1949), Игорь Тельнов (1947), Владимир Зотиков (1949);

Полузащитники: Дмитрий Димитриади (1949), Борис Журавлев (1946), Анатолий Комков (1952), мс Валентин Спиридонов (1944), Юрий Попков (1946), мс Валерий Шелудько (1947), мс Владимир Янкин (1943);

Нападающие: Рудольф Атамалян (1946), Владимир Васьковский (1948), Виктор Давыдов (1948), мс Анатолий Козлов (1947), Александр Котов (1949), Владимир Мозжухин (1946), мс Юрий Савченко (1945), Николай Тимофеев (1951).

#### АШХАБАДСКИЙ «СТРОИТЕЛЬ» ВЧЕРА И СЕГОДНЯ...

Никогда ашхабадский «Строитель» еще не выступал так неудачно, как в прошлом сезоне. С самого начала турнира в первой группе команда «забронировала» себе место в хвосте таблицы и до конца никому его не уступила, намного отстав от остальных коллективов. 6 побед и 28(!) поражений в 42-х матчах — таковы неутешительные итоги прошлогодних выступлений ашхабадцев во всесоюзном чемпионате.

Были к тому и объективные причины. Так, в преддверии сезона покинул команду ее старший тренер С. Холодков, и обязанности старшего тренера тяжелым бременем легли на О. Кочумова, который к этому не готовился и для которого такое назначение оказалось неожиданностью. Закончили выступать на футбольном поле ветераны туркменского футбола Г. Дурашов и В. Мордвинов, которые были опорной силой коллектива. Ушел в ленинградское «Динамо» самый результативный нападающий «Строителя» последних лет А. Николаев.

Но были и другие причины. Анализируя итоги прошлогоднего сезона, газета «Туркменская искра» писала о том, что на игре команды сказывалось отсутствие боевого духа.

«Трудно вспомнить матч с участием «Строителя», в котором бы наша команда навязала свою волю сопернику. Чаще всего было наоборот — ашхабадские футболисты, как бы ручейками впадали в русло игры противников, подчинялись их тактическому замыслу и, в конечном счете, оказывались побежденными».

Отмечается также бедность технического арсенала футболистов «Строителя»; расплывчатость тактического рисунка во многих матчах. К тому же команду подвела «короткая скамейка». Игрокам основного состава не находилось достойной замены, в результате играли футболисты либо уставшие (как-никак дистанция чемпионата 42 тура), либо попросту утратившие мастерство. Здесь претензии следует адресовать республиканским командам, которые слабо растягивают смену мастерам.

Если в прошлом году над «Строителем» не висела угроза расставания с первой лигой (как известно, команды союзных республик в прошлом сезоне независимо от занятого места оставались в первой группе), то в нынешнем сезоне первую группу покинут пять слабейших команд. Поэтому руководители коллектива позаботились о его усиле-

нии. В команду приняты два опытных вратаря: Умар Джиоев (из «Спартак», Орджоникидзе) и Борис Раппопорт, известный по выступлениям за ленинградское «Динамо» и волгоградскую «Сталь». После демобилизации изъявили желание играть за «Строитель» бывшие футболисты хабаровского СКА защитник Анатолий Боград, полузащитник Виктор Слесарев и нападающий Владимир Морозов. Наиболее уязвимое место ашхабадской команды — оборону должны укрепить опытные футболисты Игорь Дзагоев (из «Спартак», Орджоникидзе), Сергей Хаустов (из ленинградского «Динамо») и Виктор Орлов (из ярославского «Шинника»). По разным причинам ушли из «Строителя» В. Петросянц, Я. Уразсахатов, В. Казаков, А. Караданов. В волгоградской «Стали» будет выступать И. Арутюнов.

Сменилось и руководство ашхабадской команды: старшим тренером назначен С. Будагов, сменивший на этом посту С. Коршунова, который принял коллектив в середине прошлого года, а ныне возглавил другую команду первой лиги — «Спартак» (Орджоникидзе).

Делясь впечатлениями о «Строителе», новый старший тренер сказал: «У меня, как нового тренера команды, приятное впечатление от нынешнего состава «Строителя». Сейчас главная задача — как можно быстрее создать из наличия приличный игровой ансамбль. А это во многом поможет «Строителю» преодолеть прошлые ошибки и неудачи».

## ПРОШЛОГОДНИЕ ВСТРЕЧИ СОПЕРНИКОВ

В прошлом году столичный «Локомотив» впервые встретился с ашхабадским «Строителем» в официальных матчах. Их первая встреча 11 апреля в Ашхабаде открывала сезон в первой группе.

Автором первого гола в истории встреч стал центрфорвард «Локомотива» Рудольф Атамалян, сумевший на 47-й минуте матча выйти один на один с вратарем и точно послать мяч в нижний угол ворот. На 78-й минуте второй мяч в ворота ашхабадцев послал Анатолий Напреев. Москвичи победили со счетом 2:0.

Команды выступали в таких составах: «Строитель» — Мамедов, Гельдыев, Петросянц, Ходжабердыев, Серов, Казаков (Фомин — 62), Уразсахатов, Попов, Жиликов (Неизвестных — 70), Мелкумов, Мензелев (Карпов — 55);

«Локомотив» — Милес, Басалаев, Иванов, Кочетов, Беляков, Деркач, Шелудько (Комков — 80), Карнахин (Напреев — 46), Димитриади, Давыдов (Васьковский — 60), Атамалян.

Матч второго круга начался атаками туркменских футболистов. Уже на 3-й минуте, воспользовавшись ошибкой защитников москвичей, Фомин открыл счет. После этого игра проходила в нейтральных; но долгое время бесплодных атаках железнодорожников. Лишь на 36-й минуте Атамаляну удалось сравнять счет, и на перерыв команды ушли при счете 1:1.

Во втором тайме значительный перевес «Локомотива» воплотился в голы: дважды (на 49 и 63-й минутах) ворота поражал Шелудько, на 67-й отличился Васьковский, а на 76-й Зотиков красивым низовым ударом поставил победную точку в этом матче. Со счетом 5:1 победили железнодорожники.

Составы команд: «Локомотив» — Милес, Зотиков, Гончаров, Каплацкий, Наумов, Комков, Шелудько, Васьковский, Атамалян, Димитриади, Давыдов;

«Строитель» — Покатилов, (Мамедов — 80), Палшков, Гельдыев, (Петросянц — 80), Ходжабердыев, Серов, Мензелев, Арутюнов, Попов, Фомин, Караданов (Уразсахатов — 65), Литовкин.

## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ НАПАДАЮЩИЙ «ЛОКОМОТИВА»

...Есть люди, которые дороги ожиданием, которое они в тебе поселили. Все равно ты знаешь, что они талантливее тех, кто сегодня в ударе, что они могут больше, что их не выявленное до конца дарование ценнее и значительнее...

Владимир Амлинский

Впервые поклонники московского «Локомотива» увидели Рудольфа Атамаляна в составе команды в 1968 г. Поначалу многим казалось, что новый центрфорвард не приживется, уж слишком не похож он был на своих предшественников, не на тех, кто молнией промелькнул в составе команды и исчез с футбольного небосклона, а на тех, кто был опорой команды долгие годы, приносил ей призы, славу, любовь болельщиков. Ни внешне, ни манерой игры Атамалян не походил на последнего из славной кагорты локомотивских бомбардиров Виктора Соколова, неудержимого тарана, умевшего вести единоборство с любыми защитниками и обладавшего способностью забивать из самых невероятных положений, да так мощно, что трещали сетки ворот.

То, что новый форвард техничен, изящен в игре, признавали все, а будет ли он забивать? Рудольф Атамалян быстро доказал, что и завершать атаки он умеет так же изящно, как обыграть нескольких соперников подряд. 8 мячей было на его счету по окончании первенства страны 1968 г. В следующем сезоне — снова 8, а в прошлом сезоне 14 раз вратари доставали мяч из сетки после его точных ударов.

Изящно. Да, именно так он любит забивать. Порой кажется с трибуны, что забив обычный, как принято называть «трудовой», гол, Атамалян не слишком рад, лениво возвращается он к центру поля, — обычный будничный гол. Возможно, он оказался решающим, и команда победи-

ла. Он, конечно, счастлив, но в душе мечтает о том, чтобы забить гол-красавец, гол, который заставит всколыхнуть тысячи людей, чьи глаза следят за ним с трибуны.



Центрфорвард «Локомотива»  
Рудольф Атамальян

Атамальяну забивать больше голов красивых и «будничных» (они ведь нужны тоже), чаще радовать поклонников хорошей игрой; вот поэтому мы и решили сделать этот небольшой эскиз к его портрету. И еще потому, что второй матч нынешнего чемпионата стал для него юбилейным — сотым в составе столичного «Локомотива».

### ЕГО «ДОИСТОРИЧЕСКОЕ» ПРОШЛОЕ

В марте нынешнего года спортивная общественность отметила 35-летие общества «Локомотив», объединяющего в своих рядах тысячи спортсменов-железнодорожников. История «Локомотива» тесно связана с историей всего советского спорта: немало ярких страниц вписали в нее и футболисты столичного клуба. Двукратные обладатели Кубка СССР, серебряные призеры чемпионата СССР, футболисты московского «Локомотива» успешно выступали и на международной арене, побеждая сильнейшие европейские клубы.

Футбольная команда «Локомотив» — ровесник общества: ей тоже 35. Однако образовалась она не на «пустом месте».

Сегодня мы хотим мысленно вернуться к тем временам, когда еще не существовало «Локомотива», как не существовало «Спартак», ЦСКА и «Торпедо», а играли команды с загадочными и оттого еще более романтическими названиями КОР, «Пищевики», ОППВ, «Пролетарская кузница», когда не проводилось клубного чемпионата страны, но схватки, не менее жаркие, чем сейчас, велись за звание лучшей команды столицы, а накал борьбы в междугородных матчах не уступал нынешнему кубковому.

Команда КОР (Клуб имени Октябрьской революции) была в те годы сильнейшей командой железнодорожников в стране и одним из сильнейших клубов столицы. Возможно, в памяти болельщиков стерлись за давностью лет имена «великих» футболистов того времени, защищавших цвета команды. А в конце 20-х — начала 30-х годов публика валом валала на матчи, чтобы вновь увидеть игру таких «гигантов», как вратари Соколов и Петриченко, нападающие Холин, Чеснов, Загрядсков, Б. Дементьев.

Имея в своем составе больших мастеров, КОР выступал не всегда успешно; неровная игра была недостатком команды, но, когда она была в настроении, никаких преград не существовало для железнодорожников. И именитым клубам, попадавшим КОРу под «горячую руку», приходилось туго.

В этой связи мы хотим предложить сегодня вниманию любителей футбола два отчета из газеты «Красный спорт» за 1926 год (№№ 21, 22) о матчах с клубом «Пищевики». Первый из них был последним контрольным матчем перед чемпионатом столицы, а второй открывал первенство Москвы. «Пищевики» были тогда одной из ведущих команд Москвы, о силе клуба говорит целое созвездие имен, которое значится в составе команды: Филиппов, А. Старостин, Попов, Леута, Бухтеев, Квавшин, Прокофьев, Канунников, Исаков, Артемьев, Н. Старостин; за КОР в первой встрече играли: Петриченко, Дементьев, Хрусталева, Артемов, П. Лебедев, Майоров, Сорокин, Чеснов, Загрядсков, Б. Дементьев, Семенов.

Такие голы запоминаются надолго, болельщики старшего поколения рассказывают о них своим внукам: «Теперь, дескать, так не забивают...» А ведь забивают!

Прошлогодний матч московского «Локомотива» с краснодарской «Кубанью» следовало бы, наверное, забыть: далеко не лучшим образом действовали железнодорожники на поле, да и центрфорвард был не в ударе. Но гол, забитый «Локомотивом», был как раз из числа тех, о которых слагают легенды.

«Локомотив» вел атаку левым краем. Атамальян двигался к воротам по центру, стараясь освободиться от опеки защитников. Последовал резкий прострел с левого края вдоль ворот, Атамальян у мяча, можно бить с ходу, но наперерез бросается защитник. Мягким движением ноги форвард подбрасывает мяч в воздух, и когда защитник проскакивает мимо, не опуская мяча на землю, с лету бьет. Мяч вонзается в ближнюю девятку над ошеломленным вратарем. Такие голы не забываются!

Мы не будем упоминать сегодня о недостатках в игре талантливого форварда, тренеры и сам Рудольф Атамальян делают все, чтобы исправить их. Нам же, наблюдающим за игрой с трибуны, хотелось пожелать

«Игра сложилась очень живая. На первой же минуте Исаков забивает КОРу гол. Не растерявшийся КОР ведет нападение и кончает первую половину 2:1 в свою пользу. Вторая половина проходит ровно и все усилия обеих сторон не приводят к успеху и лишь на последней минуте Сорокин бьет по голу, Филиппов падает, ловит мяч, но путается с ним и сам себе забивает гол. КОР, как всегда, играл дружно. Хорошо играла первая четверка нападения».

А вот отчет о втором матче:

«В отчетный день при жаркой погоде состоялись первые игры. Интересная встреча состоялась на поле КОР (ныне стадион «Локомотив» на Рязанской улице), где хозяева второе воскресенье подряд встречались с «Пищевиками». Прогрышу «Пищевиков» в предыдущее воскресенье не придавали большого значения и думали, что в календарной игре они отыграются.

Первые команды вышли почти в тех же составах: КОР заменил лишь П. Лебедева Григорьевым, а «Пищевики» больного Канунникова Татарниковым.

Игра носила упорный характер, но была довольно резкой.

На 15-й минуте Дементьев издали бьет штрафной и Филиппов, закрытый от мяча своими игроками, пропускает первый мяч. Через пять минут правый край Сорокин проводит до ленточки и пасует никем не прикрытому Дементьеву. Тот спокойно останавливает и забивает «Пищевикам» второй гол.

Вслед за этим «Пищевики» делают нажим: Старостин издали бьет по воротам; выбежавший Петриченко не рассчитал удара и мяч попадает в ворота; кто-то из защитников выбивает его из ворот, но свисток судьи фиксирует уже успех «Пищевиков».

После перерыва Дементьев с хорошего прорыва забивает еще мяч. Все усилия «Пищевиков» отыграться не приводят к успеху. Нападение, оставшись вчетвером (судья еще в первой половине удалил Татарникова с поля), не может ничего сделать против крепко игравшей защиты КОРа. Даже 11-метровый удар в ворота КОРа Леута бьет мимо.

На 30-й минуте Чеснов с ходу забивает «Пищевикам» четвертый мяч. Конец игры проходит в нападении «Пищевиков» и лишь перед самым концом Прокофьев забивает КОРу последний гол.

Общий результат 4:2 в пользу КОР».

## ХРОНИКА ЗАРУБЕЖНОГО ФУТБОЛА

\* 18 одиннадцатиметровых ударов было пробито, для того чтобы определить победителя в матче на Кубок Франции между клубами «Ресинг» (Страсбург) и «ФК Мец». 120 минут игры не выявили победителя — 2:2. Окончательный счет встречи 11:10 в пользу «Ресинга».

\* Президиум чехословацкого футбольного союза назначил новым старшим тренером сборной команды ЧССР бывшего футболиста сборной Ладислава Новака. Новаку 39 лет, в течение многих лет он защищал честь пражской «Дуклы», 75 раз выступал за сборную Чехословакии, был ее капитаном на чемпионате мира 1962 г. в Чили, когда чехословацкие футболисты стали серебряными призерами. Его ассистентом стал Ладислав Качани, также в прошлом игрок национальной сборной.

## СОСТАВЫ КОМАНД

### «ЛОКОМОТИВ» [МОСКВА]

З. Милес	№ 1
В. Беляков	№ 2
Н. Гончаров	№ 3
В. Клыков	№ 4
В. Спиридонов	№ 5
Б. Журавлев	№ 6
В. Шелудько	№ 7
В. Мозжухин	№ 8
Ю. Савченко	№ 9
А. Козлов	№ 10
Ю. Попков	№ 11

Капитан — В. Шелудько  
Ст. тренер — мс, засл.  
тренер РСФСР Е. Рогов

### «СТРОИТЕЛЬ» [АШХАБАД]

У. Джиев
О. Гельдыев
Г. Палшков
Р. Мензелеев
В. Орлов
В. Штукин
И. Дзагоев
В. Попов
К. Хабалов
С. Фомин
В. Литовкин

Капитан — Г. Палшков  
Ст. тренер — С. Будагов

## ВСТРЕЧУ СУДЯТ:

судья всесоюзной категории В. АЛОВ (Ленинград);  
судья всесоюзной категории Г. МИЛЬХ (Ленинград);  
судья республиканской категории А. КОНОВАЛОВ (Ленинград).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и указано на световых табло.

Очередная встреча первенства страны по футболу на нашем стадионе состоится в понедельник 26 апреля. Игруют «Локомотив» (Москва) — «Волгарь» (Астрахань). Начало в 19 час. 30 мин.

Фото В. Евстигнеева

Пресс-центр стадиона «Локомотив».  
Ответственный за выпуск А. Павлов.

Цена 5 коп.

Л 52952 от 9.IV—1970 г.

Заказ 690

Тираж 2000 экз.

Издательско-полиграфическое предприятие МГС «Динамо»